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Επίσκεψη αντιπροσωπείας του ΓΕΕΘΑ στην Ιερά 
Επισκοπή Βρισβάνης
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας
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Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Βρισβάνης κ. Βαρθολομαίος καλωσόρισε, εκ 
μέρους του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου, την 
αντιπροσωπεία του Γενικού Επιτελείου Εθνικής Άμυνας (ΓΕΕΘΑ) της 
Ελλάδος, η οποία επισκέπτεται την Αυστραλία για να συμμετάσχει στις 
εορταστικές εκδηλώσεις για την 85η επέτειο της Μάχης της Κρήτης.

Στην αντιπροσωπεία συμμετείχαν ο Επιτελάρχης ΓΕΕΘΑ, Αντιστράτηγος (Ι) κ. 
Κωνσταντίνος Μπούζος, η Υποσμηναγός (ΥΑΔ) κ. Ελένη Θεοδώρου, Τμηματάρχης 
Εξωτερικού της Διεύθυνσης Δημοσίων Σχέσεων, και η κ. Λαμπρινή Κόκκορη, 
Επιτελής θεμάτων Μέσης Ανατολής της Διεύθυνσης Διεθνών Σχέσεων.
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Παρόντες ήταν επίσης ο Συνταγματάρχης κ. Κυριάκος Κυριακάκος, Ακόλουθος 
Άμυνας της Πρεσβείας της Ελλάδος στην Καμπέρα, ο Επίτιμος Πρόξενος της 
Ελλάδας στη Βρισβάνη, κ. Γεώργιος Μαστροκώστας, και ο Πρόεδρος της Κρητικής 
Αδελφότητος Κουινσλάνδης, κ. Αντώνιος Κατσανέβας.

Η υποδοχή της αντιπροσωπείας πραγματοποιήθηκε στον Ιερό Ναό της Αγίας 
Παρασκευής, όπου ο Θεοφιλέστατος ενημέρωσε τους επισκέπτες για την ιστορία 
της Ενορίας, σημειώνοντας ότι τα επίσημα Εγκαίνια του Ιερού Ναού τελέστηκαν 
πέρυσι και ότι φέτος συμπληρώνονται σαράντα χρόνια από την ανέγερσή του.
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Τα μέλη της αντιπροσωπείας του ΓΕΕΘΑ είχαν την ευκαιρία να ανάψουν κεριά, να 
προσκυνήσουν τις ιερές εικόνες και δουν πολλά από τα ιερά κειμήλια που 
φυλάσσονται εντός της εκκλησίας.
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Στη συνέχεια, η αντιπροσωπεία έγινε δεκτή από τον Επίσκοπο στα Γραφεία της 
Ιεράς Επισκοπής Βρισβάνης, όπου προσφέρθηκαν ελαφρά αναψυκτικά. Ο 
Θεοφιλέστατος παρουσίασε τις διάφορες πρωτοβουλίες της Ιεράς Επισκοπής και 
ευχαρίστησε την αντιπροσωπεία για την επίσκεψή της, τονίζοντας τη σημασία της 
υποδοχής εκλεκτών επισκεπτών από την πατρίδα. Σημείωσε ότι επισκέψεις όπως 
αυτές προσφέρουν δύναμη, παρηγοριά και χαρά, επιβεβαιώνοντας ότι οι 
προσπάθειες της Ιεράς Αρχιεπισκοπής για τη διατήρηση της πίστεως, της 
γλώσσας, της ιστορίας και του πολιτισμού μας αναγνωρίζονται και εκτιμώνται.
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Ο Επίσκοπος κ. Βαρθολομαίος μετέφερε στα μέλη της αντιπροσωπείας την αγάπη 
και τις ευλογίες του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου. 
Αναφέρθηκε, επίσης, στη βαθιά αγάπη για την Κρήτη, κοινό γνώρισμα τόσο του 
μακαριστού Αρχιεπισκόπου Στυλιανού όσο και του νυν Αρχιεπισκόπου κ. Μακαρίου, 
τονίζοντας ότι αυτή η αγάπη για το νησί έχει περάσει σε γενιές Ελλήνων σε 
ολόκληρη την Αυστραλία.
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(Πηγή: Το Βήμα της Εκκλησίας)


